
BIJLAGE 3 – VOORBEELD PARKEERBALANSBEREKENING 

 

 
 

In dit voorbeeld gaan wij uit van een gebied waar een peuterspeelzaal, een kinderdagverblijf, een BSO, 

een gymzaal en een bibliotheek worden gehuisvest. Allereerst wordt op basis van de ASVV het aantal 

benodigde parkeerplaatsen per onderdeel berekend: 

 

Voorziening Eenheid Parkeerplaatsen per eenheid Totaal 

parkeerplaatsen 

Peuterspeelzaal (61 

m2) 

Ca. 4 leiders + 1 

coördinator 
0,7/arbeidsplaats+kiss&ride 3 + 2,5 = 5,5 (6) 

Kinderdagverblijf (183 

m2) 

Ca. 12 leiders + 1 

coördinator 
0,7/arbeidsplaats+kiss&ride 8,5 + 4,5 = 13  

Bso (61 m2) Ca. 2 leiders 0,7/arbeidsplaats 1,5 (2) 

Gymzaal 613 m2 bvo 2 per 100 m2 12 

Bibliotheek 283 m2 bvo 0,8 per 100 m2 2,5 (3) 

 

Vervolgens wordt op basis van de aanwezigheidspercentages van de ASVV bepaald wat de maatgevende 

momenten van ieder onderdeel zijn. Met deze percentages verrekenen we het benodigd aantal 

parkeerplaatsen om tot een reëel beeld van het parkeergebruik te komen: 

 

Voorziening Totaal 

parkeerplaatsen 

Middag Avond Zaterdag 

Perc. PP Perc. PP Perc. PP 

Peuterspeelzaal 6 100 6 0 0 0 0 

Kinderdagverblijf 13 100 13 0 0 0 0 

Bso 2 100 2 0 0 0 0 

Gymzaal 12 40 5 100 12 60 7 

Bibliotheek 3 70 2 100 3 75 2 

TOTAAL  28  15  9 

 

Conclusie: benodigd aantal parkeerplaatsen is 28, uitgaande van de maatgevende middag. 

 

Een dergelijke berekening is ook mogelijk voor het bepalen van het aantal fietsparkeerplaatsen. 

 


